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 از رایجترین انواع سپرده گذاری ............ و ............ می باشد.

بانکها نسبت به مبالغی که از اشخاص نزد آنان به امانت میگذارند به ازای میالغ دریافت شده حساب 

 مشتری را .............. می نمایند.

 منطقی ترین حالت تنظیم صورت مغایرت روش ............... است.

مبالغی که یکی از طرفین موسسه یا بانک در دفاتر خود ثبت می کند ولی طرف دیگرآن را تا تاریخ 

 معین ثبت نکرده است ................. می نامند.

اقلام باز معین-صورتحساب       د اقلام باز -اقلام باز دفتر           ج -اقلام باز        ب -الف  

 چک معوق و سپرده بین راهی را تعریف کنید.

 دلیل استفاده از دفتر معین در حساب بانک را بنویسید.

 مسائل:

ه بانک طبق دفاتر ریال و ماند 8.580.000مانده حساب جاری بانک طبق صورتحساب ارسالی بانک 

تطبیق و بررسیهای به عمل آمده به شرح زیر مسی  می باشد.اطلاعات زیر پس از 6.205.000موسسه 

 باشد:

ریال بابت خرید اثاثه که هنوز به بانک ارائه نشدهاست. 2.800.000صدور چک به مبلغ -1  

ریال در پایان ساعات اداری به  3.900.000بابت ارائه خدمت به مشتریان موسسه مبلغ -2

 حساب جاری بانک واریز شد.

یت صدور دسته چک از حساب بانک برداشت شد که اعلامیه آن هنوز ریال با 50.000مبلغ -3

 به موسسه نرسیده است.

ریال بابت پرداخت بدهی که حسابدار موسسه اشتباها  2.950.000ی به مبلغ صدور چک-4

در دفاتر ثبت کرده است .  295.000  
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ریال را به حساب موسسه واریز کرد که اعلامیه  4.500.000یکی از مشتریان با مراجعه به بانکمبلغ -5

 آن به موسسه نرسیده است.

حسابدار بانک اشتباها ریال )صادر کننده چک آقای معین بود( که  1.820.000پرداخت چک به مبلغ -6

 این مبلغ را به حساب موسسه واریز کرده است.

ت بدهی قبلی که این چک هنوز به بانک ارائه نشده است.ریال باب 1.500.000ور چک به مبلغ صد-7  

ریال که بابت  سفته واگذار شده به بانک بوده است . 2.000.000وصول مبلغ -8  

. 29/12/96تاریخ   تنظیم صورت مغایرت به -مطلوبست : الف  

ثبت اصلاحات در دفتر روزنامه . -ب                 

 صورتحساب بانک ملی و حساب بانک موسسه کوهین به شرح زیر می باشد:

     

دفتر کل حساب بانک:کوهین                             نام موسسه   

                       

 مانده

 تاریخ شرح بدهکار بستانکار

  مانده اول دوره 700.000  700.000

/1/5  واریز نقدی 250.000  950.000  

بابت خرید اثاثه 201چک    20.000 930.000  3/5/  

/6/5 دریافت وجه سفته 400.000  1.330.000  

بابت ملزومات 202چک    40.000 1.290.000  7/5/  

خرید اثاثه 203چک   54.000 1.236.000  8/5/  

پرداخت بدهی 204چک   100.000 1.136.000  11/5/  

بابت نظافت 206چک   80.000 1.056.000  12/5/  

/13/5 واریز وجه نقد 120.000  1.176.000  

  جمع 1.470.000 294.000 1.176.000
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 ردیف سوالات بارم
  

نام مشتری: کوهین           صورتحساب بانک                      
 

 تاریخ شرح بدهکار بستانکار مانده

  مانده اول دوره  700.000 700.000

/1/5 دریافت وجه نقد  250.000 950.000  

201پرداخت چک  20.000  930.000  5/5/  

/6/5 دریافت وجه سفته  40.000 970.000  

202پرداخت چک   40.000  930.000  7/5/  

203پرداخت چک 45.000  885.000  8/5/  

/10/5 کارمزد بانکی 5.000  880.000  

/13/5 واریز نقدی  210.000 1.090.000  

63پرداخت چک  165.000  925.000  18/5/  

/19/5 دریافت از مشتریان  200.000 1.125.000  

205پرداخت چک  70.000  1.055.000  23/5/  

  جمع   1.055.000

               
اطلاعات زیر در دست است:    

حسابدار موسسه اشتباها به حساب صندوق ثبت شده است. 205چک -1  

ثبت کرده است. 120.000ریال صحیحاست که حسابدار موسسه اشتباها  210.000واریز نقدی -2  

مربوط به آقای کوهین است که بانک از حساب موسسه کوهین برداشت کرده است. 63چک شماره -3  

مبلغ وجه سفته دریافتی در صورتحساب بانک صحیح عمل شده است.-4  

اقلام باز را مشخص کنید. -مطلوبست: الف   

       تنظیم صورت مغایرت به روش مانده دفتر به مانده بانک.                 -ب                 

 

موفق و پیروز باشید.                                                       
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